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令和７年５月第１４７回内子町議会臨時会会議録（第１日） 

○招集年月日   令和７年５月１日（木） 

○開会年月日   令和７年５月１日（木） 

○招 集 場 所   内子町議会議事堂 

 

○出 席 議 員（１３名） 

１番  酒 井 勝 也 君         ２番  松 田   修 君 

３番  西 口 邦 彦 君         ４番  城 戸   司 君 

５番  向 井 一 富 君         ６番  久 保 美 博 君 

７番  森 永 和 夫 君         ８番  菊 地 幸 雄 君 

９番  泉   浩 壽 君        １０番  大 木   雄 君 

１１番  山 本   徹 君        １２番  下 野 安 彦 君 

１３番  山 崎 正 史 君         

 

○欠 席 議 員 なし  

 

○地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席を求めた者の職氏名     

 町 長  小野植 正 久 君    副 町 長  山 岡   敦 君 

 総 務 課 長  上 山 淳 一 君    企画情報課長  二 宮 大 昌 君 

 住 民 課 長  橋 本 一 恵 君    税 務 課 長  久保宮 賢 次 君 

 保健福祉課長  上 野 昌 宏 君    こども支援課長  亀 岡 秀 俊 君 

 建設デザイン課長  亀 内 重 範 君    会 計 課 長  山 本 勝 利 君 

 町並・地域振興課長  髙 山 重 樹 君    農林振興課長  新 田 栄 作 君 

 小田支所長  中 嶋 優 治 君    環境政策室長  西 岡 美 穂 君 

 教 育 長  林   純 司 君    学校教育課長  宮久保 邦 博 君 

 自治・学習課長  福 見 光 生 君 

 代表監査委員  赤 穂 英 一 君    農業委員会会長  北 岡   清 君 

 

○出席した事務局職員の職氏名 

事 務 局 長  髙 嶋 由久子 君    書 記  本 田 紳太郎 君 

 

○議事日程（第７号） 

１ 臨時議長紹介 

２ 招集あいさつ及び説明員等自己紹介 

日程第 １ 仮議席の指定 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名 
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日程第 ３ 議長選挙について 

追加日程第 １ 議席の指定 

追加日程第 ２ 会期決定の件及び議事日程通告 

    自 令和 ７年 ５月１日 

 会期               １日間 

    至 令和 ７年 ５月１日 

追加日程第 ３ 副議長選挙について 

追加日程第 ４ 常任委員会委員の選任について 

追加日程第 ５ 議会運営委員会委員の選任について 

追加日程第 ６ 八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員の選挙について 

追加日程第 ７ 大洲地区広域消防事務組合議会議員の選挙について 

追加日程第 ８ 大洲喜多特別養護老人ホーム事務組合議会議員の選挙について 

追加日程第 ９ 大洲・喜多衛生事務組合議会議員の選挙について 

追加日程第１０ 議案第４８号 内子町監査委員の選任について 

追加日程第１１ 議案第４９号 第４号 からりシャーベット工房機器購入に係る物品購入契約

について 

追加日程第１２ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

追加日程第１３ 常任委員会の閉会中の所管事務調査の件 

 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１から追加日程第１３まで 

 

 

午前 １０時００分 開会 

 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） ご起立願います。礼。ご着席ください。 

 失礼いたします。議会事務局長の髙嶋でございます。 

 

１ 臨時議長紹介 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） 開会に先立ちまして、臨時議長をご紹介申し上げます。 

本臨時会は、一般選挙後、初の議会でございますので、議長が選挙されますまでの間、地

方自治法第１０７条の規定によりまして、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務

を行うこととなっております。 

従いまして、山本徹議員をご紹介申し上げ、臨時議長をお願いしたいと思います。山本議

員、議長席の方へお願いいたします。 
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〔山本徹議員、議長席へ移動〕 

〇臨時議長（山本徹君） ただ今、紹介されました山本でございます。それでは、最年長の

故をもちまして、私が議長選挙が終わりますまで臨時議長の職務を務めさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、ただ今から、令和７年第１４７回内子町議会臨時会を開会します。 

 

２ 招集あいさつ及び説明員等自己紹介 

〇臨時議長（山本徹君） 初議会にあたりまして、招集あいさつを受けることにします。 

〇町長（小野植正久君） 議長。 

〇臨時議長（山本徹君） 小野植町長。 

〔小野植正久町長登壇〕 

〇町長（小野植正久君） 本日ここに、令和７年５月内子町議会臨時会を招集いたしました

ところ、議員各位には、公私ともに大変ご多忙中にもかかわらずご出席をいただき、誠にあ

りがとうございます。 

 まず、去る４月２０日に執行されました内子町議会議員選挙において、ご当選された皆様

に心よりお喜びを申し上げます。ご当選おめでとうございます。これからの４年間、内子町

のさらなる発展のためにご尽力いただきますことを期待いたしております。 

さて、新緑の季節を迎え、日ごとに暖かさが増してまいりました。春の訪れとともに、農

村景観の美しさが一層際立つようになり、心も豊かになる時期となりました。先日まで美し

く咲いていた桜の花は散り、新緑が芽吹き始め、私たちの心にも新たな希望や活力が満ちて

くるようにも感じています。 

このような季節を迎えた町内におきましては、各所で桜まつりが行われ、大勢の人で賑わ

っておりました。また、この先も「いかざき大凧合戦」や「ドイツフェスタ」などが開かれ

る予定でございますので、天候に恵まれたなかで盛況のうちに開催できることを願ってお

ります。 

さて、ご承知のとおり、今年度から新たなまちづくりの総合指針となる「第３期内子町総

合計画」に基づく取り組みを始めます。全国的な人口減少に歯止めがかからないなかにあっ

ても、その社会を悲観的に捉えるだけでなく、内子町で暮らす人々が幸せで、多様で、充実

している社会を目指すための仕組みを考えながら、今後のまちづくりを実践していく必要

があると思っております。そのためにも、先人たちが町並み保存運動に尽力され、大切に守

ってきた歴史的な町並み、農村地域の暮らしのなかに広がる美しい村並み、木々と暮らしな

がら産業を起こしてきた歴史のなかで生まれた山並み、その中で住民の皆さまが生き生き

と暮らすことができ、見た目の美しさだけでなく、暮らしや心の豊かさを生み続けていくよ

うな町を、ここに住む皆さまと一緒に創ってまいりたいと考えています。 

議員ご承知のとおり、まちづくりは一朝一夕で成し遂げられるものではありません。長期

的な視点で計画を立て、持続可能な発展を目指すことが求められます。そのためには、議員
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の皆さまと共にビジョンを共有し、段階的に目標を設定していくことが重要です。地域の未

来を見据えた戦略的な取り組みを進めていくため、議員の皆様とも力を合わせ、一体となっ

て希望のもてる町を創りたいと考えておりますので、引き続きご協力いただきますようお

願いいたします。 

 さて、本臨時会に町長として提出いたします案件は、人事案件１件、物品購入契約１件の

合計２件でございます。 

 それぞれの案件につきましては、後ほどご説明申し上げますので、よろしくご審議のうえ、

ご承認賜りますようお願い申し上げ、臨時議会招集のあいさつとさせていただきます。どう

ぞ、よろしくお願いいたします。 

〇臨時議長（山本徹君） 本臨時会には、地方自治法第１２１条第１項の規定により、町長、

教育長、代表監査委員及び農業委員会会長の出席を求めております。また、説明員として出

席通知のありましたものは、副町長及び各課長等の１５名であります。 

初議会でありますので、各説明員等の自己紹介を受けることにします。前列の山本会計管

理者より順次自己紹介をしてください。 

〇会計管理者兼会計課長（山本勝利君） 失礼をいたします。会計管理者、会計課課長の山

本勝利でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇代表監査委員（赤穂英一君） 代表監査委員の赤穂でございます。議選の監査委員さんと

ともに各種の監査、検査、審査を担当しております。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇教育長（林純司君） 教育委員会教育長の林純司でございます。よろしくお願いいたしま

す。 

〇町長（小野植正久君） 町長の小野植でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

〇副町長（山岡敦君） 副町長の山岡敦と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇農業委員会会長（北岡清君） 農業委員会会長を務めさせていただいております北岡清で

ございます。よろしくお願いいたします。 

〇農林振興課長（新田栄作君） 農林振興課長を拝命しました新田栄作と申します。よろし

くお願いいたします。 

〇建設デザイン課長（亀内重範君） 建設デザイン課長の亀内重範と申します。よろしくお

願いいたします。 

〇総務課長（上山淳一君） 総務課長の上山淳一です。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇学校教育課長（宮久保邦博君）学校教育課長の宮久保邦博です。よろしくお願いいたしま

す。 

〇自治・学習課長（福見光生君） 内子町教育委員会、自治・学習課長の福見光生でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇税務課長（久保宮賢次君） 税務課長の久保宮賢次と申します。どうぞよろしくお願いい

たします。 

〇小田支所長（中嶋優治君） 小田支所長の中嶋と申します。よろしくお願いいたします。 



                        令和７年５月第１４７回内子町議会臨時会 

5 

 

〇環境政策室長（西岡美穂君） 環境政策室長の西岡美穂と申します。よろしくお願いいた

します。 

〇住民課長（橋本一恵君） 住民課長の橋本一恵と申します。よろしくお願いいたします。 

〇町並・地域振興課長（髙山重樹君） 町並・地域振興課長の髙山です。よろしくお願いい

たします。 

〇こども支援課長（亀岡秀俊君） こども支援課長の亀岡秀俊です。よろしくお願いいたし

ます。 

〇保健福祉課長（上野昌宏君） 保健福祉課長の上野昌宏です。よろしくお願いいたします。 

〇企画情報課長（二宮大昌君） 企画情報課長の二宮大昌と申します。どうぞよろしくお願

いいたします。 

〇臨時議長（山本徹君） 招集あいさつ及び説明員の紹介が終わりました。 

 それでは、本日の会議を開きます。 

 

日程第 １ 仮議席の指定 

〇臨時議長（山本徹君） 「日程第１ 仮議席の指定」を行います。後ほど、議長によって

議席が指定されるまでの間、議事の進行上、ただ今、着席のところを仮議席に指定します。 

 本日の議長選挙までの議事日程は、お手元に配布しております「議事日程（第７号）」の

とおりであります。 

 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名 

〇臨時議長（山本徹君） 「日程第２ 会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議

員は、内子町議会会議規則１１９条の規定により、臨時議長において、１番、酒井勝也議員、

２番、松田修議員を指名します。 

 

日程第 ３ 議長選挙について 

〇臨時議長（山本徹君） これより、「日程第３ 議長選挙」を行います。 

 ここで、暫時休憩をします。 

 

 

午前 １０時１２分 休憩 

 

午前 １０時２４分 再開 

 

〇臨時議長（山本徹君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 議長選挙の方法は、投票によることにご賛同を得ましたので投票を行います。 

議場を閉鎖します。 
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〔議場閉鎖〕 

〇臨時議長（山本徹君） ただ今の出席議員数は１３名であります。 

 次に、立会人を指名します。会議規則第３２条第２項の規定により、開票立会人に、１番、

酒井勝也議員、２番、松田修議員を指名します。 

 投票用紙を配布させます。念のため申し上げますが、投票は単記無記名であります。投票

用紙には、被選挙人の氏名を記載願います。 

〔投票用紙配布〕 

〇臨時議長（山本徹君） 投票用紙の配布漏れはありませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇臨時議長（山本徹君） 配布漏れなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

〇臨時議長（山本徹君） 異常なしと認めます。 

 ただ今から投票を行います。事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票

願います。 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） では、投票順を申し上げます。 

 １番、酒井勝也議員。２番、松田修議員。３番、西口邦彦議員。４番、城戸司議員。５番、

向井一富議員。６番、久保美博議員。７番、森永和夫議員。８番、菊地幸雄議員。９番、泉

浩壽議員。１０番、大木雄議員。１２番、下野安彦議員。１３番、山崎正史議員。最後に、

山本徹臨時議長。 

〇臨時議長（山本徹君） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇臨時議長（山本徹君） 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終わります。 

 これより、開票を行います。酒井勝也議員、松田修議員、開票の立ち合いをお願いします。 

〔開票〕 

〇臨時議長（山本徹君） 開票が終了しましたので、開票の結果を報告いたします。投票総

数１３票。うち有効投票１３票。無効投票０票。有効投票のうち、泉浩壽議員１３票。以上

のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。 

従って、泉浩壽議員が議長に当選されました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開放〕 

〇臨時議長（山本徹君） ただ今、議長に当選されました泉浩壽議員が議場におられますの

で、本席から会議規則第３３条第２項の規定によって当選の告知をいたします。 

 議長就任のご挨拶があるようでしたら、許可します。 

〇議長（泉浩壽君） 議長。 
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〇臨時議長（山本徹君） 泉浩壽議員。 

〔泉浩壽議長登壇〕 

〇議長（泉浩壽君） ただ今、議長に選任をいただきました。何分にも浅学菲才であります。

皆様も今後、ご指導、ご鞭撻のほど、よろしくお願いをいたします。 

 少子高齢化、人口減少対策問題等、課題は山積であります。二元代表の一翼として、予算

執行や政策遂行に対しまして、住民目線に立ち、真摯に取り組みたいと思います。議員の皆

様の得意な分野で大いに活躍していただきまして、「和を以て貴しとなす」、そんな議会にな

ればと思います。皆さんにご協力をお願いをいたしまして、簡単ですが挨拶とさせていただ

きます。 

〔拍手〕 

〇臨時議長（山本徹君） これをもって、臨時議長の職務は全部終了いたしました。ご協力

ありがとうございました。 

 午前１０時５０分まで暫時休憩とします。 

 

午前 １０時４０分 休憩 

 

午前 １０時５０分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） それでは、会議を再開します。 

 

追加日程第 １ 議席の指定 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第１ 議席の指定」を行います。議席は、内子町議会会議

規則第４条第１項の規定により、議長において、お手元に配布しました議席表のとおり、た

だ今、お座りの席を議席に指定します。 

 

追加日程第 ２ 会期決定の件及び議事日程通告 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第２ 会期決定の件及び議事日程通告」のうち、会期決定

の件を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りとし、会議時間は議事終了時までとしたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） 異議なしと認めます。 

 従って、会期は本日１日限りとし、閉会の時刻は議事終了時とすることに決定しました。 

 なお、これからの追加議事日程は、お手元に配布しております「追加議事日程（第７号の

追加１）」のとおりであります。議事進行につきましては、ご協力のほど、よろしくお願い

をいたします。 
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追加日程第 ３ 副議長選挙について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第３ 副議長選挙について」。これより、副議長の選挙を

行います。 

 ここで、暫時休憩をします。この間、全員協議会を開催しますので、委員会室へご移動願

います。 

 

午前 １０時５２分 休憩 

 

午前 １１時 ４分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 副議長選挙の方法は、議長選挙と同じく投票で行います。 

 議場を閉鎖します。 

〔議場閉鎖〕 

〇議長（泉浩壽君） ただ今の出席議員数を１３名であります。 

 次に、立会人を指名します。会議規則第３２条第２項の規定により、開票立会人に、３番、

西口邦彦、４番、城戸司議員を指名します。 

 投票用紙を配布させます。念のために申し上げますが、投票は単記無記名であります。投

票用紙には、被選挙人の氏名を記載願います。 

 いろいろとちょっと不手際がございまして、投票用紙をすぐ取ってまいります。 

 投票用紙の配布漏れはありませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） 配布漏れなしと認めます。 

 投票箱を点検します。立会人のお２人お願いします。 

〔投票箱点検〕 

〇議長（泉浩壽君） 異常なしと認めます。 

 ただ今から投票を行います。事務局が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票願

います。 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） では、投票順を申し上げます。１番、酒井勝也議員。２

番、松田修議員。３番、西口邦彦議員。４番、城戸司議員。５番、向井一富議員。６番、久

保美博議員。７番、森永和夫議員。８番、菊地幸雄議員。１０番、大木雄議員。１１番、山

本徹議員。１２番、下野安彦議員。１３番、山崎正史議員。最後に、泉浩壽議長。 

〇議長（泉浩壽君） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） 投票漏れなしと認めます。 
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 投票を終わります。 

 これより開票を行います。開票立会人の立ち合いをお願いします。 

〔開票〕 

〇議長（泉浩壽君） 開票が終了いたしましたので、開票の結果をご報告します。投票総数

１３票。うち有効投票１３票。無効投票０票。有効投票のうち大木雄議員１３票。以上のと

おりでございます。この選挙の法定得票数は４票であります。 

従って、大木雄議員が副議長に当選されました。 

議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開放〕 

〇議長（泉浩壽君） ただ今、副議長に当選されました大木雄議員が議場におられますので、

本席から、会議規則第３３条第２項の規定による当選の告知をします。 

 副議長就任のご挨拶があるようでしたら、許可をします。 

〇副議長（大木雄君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 大木雄議員。 

〔大木雄副議長登壇〕 

〇副議長（大木雄君） ただ今、副議長にご選任いただき、誠にありがとうございます。私

は、副議長の任を負うには、なにぶんの力不足ですが、議員各位、理事者の皆様のご協力、

ご指導を賜りながら、議会運営がスムーズにできるよう議長を補佐し、住民の福祉の向上が

図れ、誰もが安全で安心でき、住みよい町だと実感できるよう責務を果たしてまいりますの

で、各段のご理解を賜りますようお願い申し上げ、就任の挨拶といたします。 

〔拍手〕 

〇議長（泉浩壽君） ここで、暫時休憩をします。 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） 議員の皆様は、委員会室の方でお待ちください。 

 

午前 １１時１８分 休憩 

 

午前 １１時４１分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 

追加日程第 ４ 常任委員会委員の選任について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第４ 常任委員会委員の選任について」を議題とします。 

 お諮りします。常任委員の選任については、内子町議会委員会条例第８条第４項の規定に

より、議長が会議に諮って指名することとなっております。お手元に配布しました名簿のと

おり、指名したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 
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〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、常任委員は、お手元に配布しました名簿のとおり選任することに決定しました。 

 ここで、暫時休憩をします。その間、各常任委員会を開き、委員長、副委員長の互選を行

ってください。初めに委員会室に移動をし、予算決算常任委員会を開会してください。それ

が終わりましたら、総務文教常任委員会。続いて、産業建設厚生常任委員会。最後に、議会

広報常任委員会を同じく委員会室で開催をしてください。それでは、移動をお願いします。 

 

午前 １１時４２分 休憩 

 

午前 １２時２６分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 休憩中に開かれました各常任委員会で、委員長、副委員長の互選が行われ、その結果の報

告がお手元にまいりましたので報告します。 

総務文教常任委員会委員長に向井一富議員。同副委員長に酒井勝也議員。 

産業建設厚生常任委員会委員長に城戸司議員。同副委員長に松田修議員。 

議会広報常任委員会委員長に下野安彦議員。同副委員長に西口邦彦議員。 

予算決算常任委員会委員長に菊地幸雄議員。同副委員長に向井一富議員。 

以上でございます。 

ここで、昼食のため暫時休憩します。その後、午後１時３０分より全員協議会を開催しま

すので、委員会室へお集まりください。 

 

午前 １２時２８分 休憩 

 

午後  １時３０分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 

追加日程第 ５ 議会運営委員会委員の選任について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第５ 議会運営委員会委員の選任について」を議題としま

す。 

 お諮りします。議会運営委員会委員の選任については、内子町議会委員会条例第８条第４

項の規定により、議長が会議に諮って指名することとなっております。お手元に配布しまし

た名簿のとおり指名したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） 異議なしと認めます。 
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 従って、議会運営委員会委員は、お手元に配布しました名簿のとおり選任することに決定

をしました。 

 ここで、暫時休憩をします。その間に議会運営委員会を開催し、委員長、副委員長の互選

を行ってください。応接室へご移動願います。 

 その後、全員協議会を委員会室にて開催します。 

 

午後  １時３１分 休憩 

 

午後  １時４９分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 休憩中に開かれました議会運営委員会で委員長、副委員長の互選が行われ、その結果の報

告が手元にまいりましたので、ご報告します。 

議会運営委員会委員長に山崎正史議員。同副委員長に向井一富議員。 

以上でございます。 

 

追加日程第 ６ 八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員の選挙について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第６ 八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員の選挙」

を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選により行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法は、議長において指名したいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、議長において指名することに決定をしました。 

 それでは、八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員に大木雄議員を指名します。 

 お諮りします。ただ今、指名しました大木雄議員を八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議

会議員の当選人とすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、ただ今、指名しました大木雄議員が八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員

に当選されました。 
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追加日程第 ７ 大洲地区広域消防事務組合議会議員の選挙について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第７ 大洲地区広域消防事務組合議会議員の選挙」を行い

ます。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法は、議長において指名したいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） 異議なしと認めます。 

 従って、議長において指名することに決定しました。 

 それでは、大洲地区広域消防事務組合議会議員に、山本徹議員、菊地幸雄議員、向井一富

議員、城戸司議員、酒井勝也議員を指名します。 

 お諮りします。ただ今、指名しました山本徹議員、菊地幸雄議員、向井一富議員、城戸司

議員、酒井勝也議員を大洲地区広域消防事務組合議会議員の当選人とすることにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、ただ今、指名しました山本徹議員、菊地幸雄議員、向井一富議員、城戸司議員、

酒井勝也議員が大洲地区広域消防事務組合議会議員に当選されました。 

 

追加日程第 ８ 大洲喜多特別養護老人ホーム事務組合議会議員の選挙について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第８ 大洲喜多特別養護老人ホーム事務組合議会議員の選

挙」を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選により行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法は、議長において指名したいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 
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 従って、議長において指名することに決定しました。 

 それでは、大洲喜多特別養護老人ホーム事務組合議会議員に山崎正史議員、松田修議員を

指名します。 

 お諮りします。ただ今、指名しました山崎正史議員、松田修議員を大洲喜多特別養護老人

ホーム事務組合議会議員の当選人とすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、ただ今、指名しました山崎正史議員、松田修議員が大洲喜多特別養護老人ホーム

事務組合議会議員に当選されました。 

 

追加日程第 ９ 大洲・喜多衛生事務組合議会議員の選挙について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第９ 大洲・喜多衛生事務組合議会議員の選挙」を行いま

す。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推選によりたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法は、議長において指名したいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、議長において指名することに決定しました。 

 それでは、大洲・喜多衛生事務組合議会議員に下野安彦議員、西口邦彦議員を指名します。 

 お諮りします。ただ今、指名しました下野安彦議員、西口邦彦議員を大洲・喜多衛生事務

組合議会議員の当選人とすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、ただ今、指名しました下野安彦議員、西口邦彦議員が大洲・喜多衛生事務組合議

会議員に当選されました。 

 ここで、暫時休憩をします。 

 失礼を致しました。 

 

 

追加日程第 １０ 議案第４８号 内子町監査委員の選任について 
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〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第１０ 議案第４８号 内子町監査委員の選任について」

を議題とします。 

 本案は久保美博議員の一身上に関することでありますから、地方自治法第１１７条の規

定により、久保美博議員の除斥を求めます。 

〔久保美博議員退場〕 

〇議長（泉浩壽君） 提案者の説明を求めます。 

〇町長（小野植正久君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 小野植町長。 

〔小野植正久町長登壇〕 

〇町長（小野植正久君） 「議案第４８号 内子町監査委員の選任について」でございます。 

本案は議会議員の任期満了に伴いまして、議員のうちから選任する監査委員に、久保美博

氏を選任いたしたく、議会のご同意をお願いするものでございます。久保美博氏は議員各位

もご存知のとおり、人格識見ともに優れ、監査委員として最適任と存じますので、よろしく

ご審議のうえ、ご同意賜りますようお願い申し上げます。  

〇議長（泉浩壽君） 本案に対する質疑を許します。 

 ありませんので、質疑を終結します。 

 お諮りします。本案は人事案件でございますので、討論を省略したいと思います。これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、討論を省略し、ただちに採決に入ります。本案を原案どおりに、これに同意する

ことにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽議員） ご異議なしと認めます。 

 従って、本案は原案のとおり、これに同意することに決定しました。 

 久保美博議員の除斥を解除します。 

〔久保美博議員入場〕 

〇議長（泉浩壽君） 久保美博議員にお伝えします。ただ今、内子町監査委員の選任が同意

されましたので告知します。 

 挨拶があるようでしたら許可します。 

〇監査委員（久保美博君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 久保美博議員。 

〔久保美博監査委員登壇〕 

〇監査委員（久保美博君） 失礼いたします。ただ今、監査委員に皆様のご同意を得まして

推挙されましたことを快く受けたらと思っております。何分、勉強不足ですので、赤穂監査

委員さんの指導をいただきながら、町の監査に努めてまいりたいと思います。また、皆様方



                        令和７年５月第１４７回内子町議会臨時会 

15 

 

の、各議員のご協力をいただきながら、また理事者、各担当課長等のご指導もいただきなが

ら、一生懸命務めてまいったらと思いますので、よろしくお願い申し上げたらと思います。

簡単でございますが、挨拶に代えさせていただきます。ありがとうございます。 

〔拍手〕 

〇議長（泉浩壽君） ここで、暫時休憩します。 

 全員協議会を委員会室で開催しますので、ご移動をお願いいたします。 

 

午後 ２時 ２分 休憩 

 

午後 ２時２０分 再開 

 

〇議長（泉浩壽君） 休憩前に続き、会議を開きます。 

 

追加日程第 １１ 議案第４９号 第４号 からりシャーベット工房機器購入に係る物品

購入契約について 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第１１ 議案第４９号 第４号 からりシャーベット工房

機器購入に係る物品購入契約について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。 

〇町長（小野植正久君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 小野植町長。 

〔小野植正久町長登壇〕 

〇町長（小野植正久君） 「議案第４９号 第４号 令和７年度からりシャーベット工房機

器購入に係る物品購入契約」につきましては、４月２４日に入札を執行し、物品購入仮契約

を締結いたしましたので、議会の議決を求めるものでございます。  

その内容につきましては、農林振興課長に説明いたさせますので、よろしくご審議のうえ、

ご決定賜りますようお願いいたします。 

〇農林振興課長（新田栄作君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 新田農林振興課長。 

〔新田栄作農林振興課長登壇〕 

〇農林振興課長（新田栄作君） 「議案第４９号 第４号 からりシャーベット工房機器購

入に係る物品購入契約について」４月２４日に入札を執行し、仮契約を締結しましたので、

地方自治法第９６条第１項第８号及び内子町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得、

または処分に関する条例第３条の規定により議会の議決を求めるものでございます。 

「議案第４９号 第４号 からりシャーベット工房機器購入に係る物品購入契約につい

て」、ご説明申し上げます。 
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まず、契約の目的でございますが、「第４号 からりシャーベット工房機器購入に係る物

品購入」でございまして、契約の方法につきましては、指名競争入札による契約でございま

す。 

契約金額は９９６万２，７００円で、契約の相手方は、愛媛県大洲市徳森１５２５－１、

ホシザキ四国株式会社大洲営業所所長、橋本卓也氏でございます。 

納期につきましては、令和７年８月２８日の予定でございます。 

続きまして、概要についてご説明申し上げます。 

今回導入する機器は、道の駅「フレッシュパークからり」のシャーベット工房に設置する

ものです。平成８年度にからりがオープンした際に導入した機器で２９年が経過して老朽

化していることから更新をするものです。 

以上、説明とさせていただきます。よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようお願い申

し上げます。 

〇議長（泉浩壽君） これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

 ありませんので、これにて質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） これにて討論を終結します。 

 これより「議案第４９号」の採決に入ります。本案を原案のとおり可決することに賛成の

方はご起立願います。 

〔賛成者起立〕 

〇議長（泉浩壽君） 起立全員であります。 

 従って、本案は原案のとおり可決することに決定しました。 

 

追加日程第 １２ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第１２ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件」を

議題とします。 

 議会運営委員長から会議規則第７５条の規定により、議会の運営に関する事項及び議長

の諮問に関する事項について、次期定例会まで、閉会中も継続して調査したい旨、申し出が

ありました。 

 お諮りします。議会運営委員長からの申し出のとおり、次期定例会まで閉会中の継続審査

とすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、議会運営委員長からの申し出のとおり、次期定例会まで閉会中の継続審査とする

ことに決定しました。 
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追加日程第 １３ 常任委員会の閉会中の所管事務調査の件 

〇議長（泉浩壽君） 「追加日程第１３ 常任委員会の閉会中の所管事務調査の件」を議題

とします。 

各常任委員長から会議規則第７５条の規定により、次期定例会まで閉会中も継続して調

査したい旨、申し出がありました。 

お諮りします。常任委員長から申し出のとおり、次期定例会まで閉会中の継続審査とする

ことにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」の声あり〕 

〇議長（泉浩壽君） ご異議なしと認めます。 

 従って、各常任委員長から申し出のとおり、次期定例会まで閉会中の継続審査とすること

に決定しました。 

 以上で、本日の議事日程はすべて終了しました。 

 会議を閉じます。 

 ここで、小野植町長、ご挨拶をお願いします。 

〇町長（小野植正久君） 議長。 

〇議長（泉浩壽君） 小野植町長。 

〔小野植正久町長登壇〕 

〇町長（小野植正久君） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。 

まずは、提案いたしました議案について、全てお認めいただき誠にありがとうございまし

た。目的に沿って適切に執行してまいります。 

さて、招集あいさつでも述べさせていただいたとおり、本日の議会は町議会議員選挙後、

初めての議会でございました。これから４年間どうぞよろしくお願いいたします。 

また、今年度は新たなまちづくりの総合指針となる「第３期内子町総合計画」に基づく取

り組みを開始するタイミングでもございます。今後におきましても「町並み、村並み、山並

みが美しい持続的に発展するまち」の実現を目指すため、住民の皆様の協力をいただきなが

ら一生懸命取り組んでまいりますので、議員各位におかれましては、町政発展のため、引き

続きご支援、ご協力を賜りますようお願いを申し上げまして、町長としてのあいさつに代え

させていただきます。どうもありがとうございました。 

〇議長（泉浩壽君） 以上をもって、令和７年第１４７回内子町議会臨時会を閉会します。 

〇議会事務局長（髙嶋由久子君） ご起立願います。礼。 

 

午後 ２時２９分 閉会 
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